

**Вопрос:** Является ли основанием для отказа в назначении пособия на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет отсутствие постоянной регистрации у родителей на территории района?

**Ответ:** Основные требования по назначению ежемесячных выплат детям от 3 до 7 лет закреплены в постановлении Правительства РФ № 384 от 31.03.2020. Право на получение ежемесячной выплаты возникает в случае, если ребенок является гражданином Российской Федерации. При этом, один из родителей или иной законный представитель ребенка тоже должен являться гражданином Российской Федерации и проживать на территории Российской Федерации.

Для назначения выплаты размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации на II квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.

Отсутствие регистрации на территории района никак не скажется на назначении пособия.

Чтобы получать детское пособие, необходимо подать заявление о назначении ежемесячной выплаты. Это можно сделать:

лично в соцзащите; по почте письмом или любым другим способом, который подтвердит факт и дату отправления документа; с помощью многофункционального центра (МФЦ); через единый портал Госуслуг (ЕПГУ). В заявлении необходимо указать:

паспортные данные всех членов семьи; реквизиты свидетельства о рождении ребенка (если детей несколько, необходимо указать все); номера СНИЛС (для всех членов семьи); адрес регистрации родителей и детей; данные свидетельства о браке; банковские реквизиты, на которые будут перечислять деньги; контактные данные.

Помощник межрайонного прокурора

Е.С. Архипова

Согласовано:  
Межрайонный прокурор

А.С. Новоселов